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5-я  Международная специализированная выставка 
«РосАвиаЭкспо»
Уважаемые господа!

        С 7 по 9 февраля 2013 года в Международном выставочном центре «Крокус Экспо»  пройдет     5-я Международная специализированная выставка «РосАвиаЭкспо». Выставка проводится в соответствии с Планом основных мероприятий по подготовке и проведению празднования 90-летия со дня создания отечественной гражданской авиации, утвержденного руководителем Федерального агентства воздушного транспорта А.В. Нерадько.  
       Цель выставки – укрепление внутриотраслевого сотрудничества, развитие связей между государственными органами управления ГА и компаниями отрасли,   ознакомление специалистов с достижениями во всех составляющих инфраструктуры гражданской авиации, в рамках делового общения обсуждение проблем и перспектив совершенствования авиационного комплекса России.

       В экспозициях выставки будут представлены новейшие технологии строительства и проектирования аэродромов и аэровокзальных комплексов,  системы связи, навигации и управления воздушным движением, техника и оборудование по обеспечению воздушных судов горюче-смазочными материалами, электротехническое оборудование, системы безопасности, авиационные интерьеры, тренажеры, спецодежда, аксессуары и многое другое.

        Помимо ведущих предприятий отрасли  в выставке активное участие принимают все учебные  заведения, осуществляющие подготовку специалистов для нужд  гражданской авиации. Организаторы выставки обеспечивают широкое информирование выпускников школ, заинтересованных в приобретении авиационных специальностей, о возможности посещения выставки и получении необходимых дополнительные сведений о соответствующих  учебных заведениях.
Традиционно, 9 февраля, в День гражданской авиации России, в рамках выставки «РосАвиаЭкспо» состоится чествование ветеранов гражданской авиации, напутствие молодых специалистов. 

Информационными партнерами выставки выступают ведущие отраслевые издания и Интернет-порталы страны. 

         Несомненно, работа выставки будет способствовать решению задач, обозначенных в Транспортной стратегии Российской Федерации на период до 2030 года.
Участие Вашей компании в 5-ой Международной специализированной выставке «РосАвиаЭкспо» будет способствовать  развитию не только собственного бизнеса, но и окажет положительное влияние на развитие отрасли в целом. При необходимости мы с удовольствием ответим на все Ваши вопросы и предоставим дополнительную информацию, связанную с организацией и проведением выставки. 

С уважением,
Дирекция выставки «РосАвиаЭкспо»
Дирекция выставки:

Норман Инна Валерьевна – исполнительный директор

тел./факс: +7 (495) 987-31-60, e-mail: norman@crocus-off.ru
www.rosaviaexpo.com.

 МВЦ «Крокус Экспо» 143402, Московская область, г. Красногорск, 65-66 км. МКАД.

Проезд: ст.м. «Мякинино»
