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	Ассоциация организаций авиатопливообеспечения

воздушных судов гражданской авиации     (Ассоциация ОАТО ВС ГА)


		

	


 Почт.адрес: 119027, Москва, ул. Центральная, д. 10 

Тел.: (495), 436-72-92; 436-21-94                                                                                      

Факс: (495) 436-78-53 

 Исх.  от «   »                                        № ____    
                                                          Руководителю предприятия
Уважаемые члены Ассоциации!

С 17 по 19 мая 2012 года в Международном выставочном центре «Крокус Экспо», в г. Москве,  пройдет  5-я  Международная выставка вертолетной индустрии HeliRussia 2012. Выставка проводится в соответствии с распоряжением Правительства РФ, организатор выставки – Минпромторг России.
В выставке примет участие 201 компания из 18 стран мира. Экспозиция HeliRussia 2012 расположится на 10 750 кв. м., где будут представлены 150 российских и 51 зарубежная компания. 

Для демонстрации на HeliRussia 2012 будет представлено 20 вертолетов и 7 автожиров, Перед входом в выставочный павильон можно увидеть два вертолета: гражданский Ми – 8АМТ (салон) и военный Ми – 28НЭ (с локатором) «Ночной охотник». 

Российская выставочная площадка вертолетной индустрии HeliRussia уже зарекомендовала себя в качестве плацдарма для выхода на мировой и европейский рынки. В этом году в Москве состоятся две мировые вертолетные премьеры.
В экспозиции выставки Ассоциация ОАТО ВС ГА  организует тематический раздел «Система топливообеспечения гражданской авиации», в котором будут представлены техника и оборудование по обеспечению воздушных судов горюче-смазочными материалами. 
В рамках деловой программы выставки Ассоциация проводит конференцию на тему «Состояние и пути развития системы авиатопливообеспечения авиации общего назначения», с участием представителей авиакомпаний, производителей топливозаправочного оборудования, сертифицирующих организаций. Программа конференции размещена на сайте выставки в разделе «Деловая программа».
Конференция состоится 18 мая 2012г., в 14.00 час., по адресу: г. Москва,65-66 км МКАД, МВЦ «Крокус Экспо», павильон №1, зал №4, конференц-зал №2. 

Участие в конференции бесплатное с предварительной регистрацией на сайте выставки http://www.helirussia.ru/ru/o_vistavke/registracziya_posetitelya_delovoj_programmyi.html
Пригласительные билеты, зарегистрированным участникам конференции, можно получить в Ассоциации ОАТО ВС ГА по адресу: аэропорт Внуково, ул. Центральная, д.10. 
Приглашаем Вас и представителей Вашей компании посетить 5-ю Международную выставку вертолетной индустрии HeliRussia 2012 и принять участие в работе конференции.
Подробную информацию о выставке HeliRussia 2012  можно получить на сайте www.helirussia.ru.
О своём решении на участие в конференции просьба сообщить в Ассоциацию ОАТО ВС ГА
Дубасов Александр Константинович: тел. (495) 436-72-92, e-mail: dubasov.ak@mail.ru
Ершова Ольга Юрьевна: тел. (495) 436-21-94, факс (495) 436-78-53, , e-mail: tzk2@list.ru
С уважением, 

Председатель Правления                                                                                                                                       
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Ассоциации ОАТО ВС ГА                                                                                    С.Я. Вольфзон

